怕你看不爽

小罗来救场

世俱杯半决赛,小罗难挽米内罗败局他们将与恒大争季军

周日0:30世俱杯三四名决赛 恒大VS米内罗竞技,CCTV5直播

好不容易盼到恒大打进了 世俱杯,好不容易盼到拜仁成 了咱同场竞技的对手,一场球 踢完咱却发现,所谓同场竞技, 仅仅就是同场而已。这样的比 赛当个新鲜玩意尝尝即可,哪 怕硬生生与爱国主义教育挂钩 都行,就是千万别把它过于严 肃地当成足球来看。

把一场太不具可比性的比赛看得太严肃,就不好玩了。所以,当你不爽,就需要有人来救场。北京时间22日0:30的世俱杯季军战,将是广州恒大在本届世俱杯的告别演出,也是天体之王孔卡在恒大队的绝唱。让人略感惊喜的是,对手居然是此前被视为争冠热门的巴西劲旅,由前世界足球先生小罗领衔的米内罗竞技

在周四凌晨的半决赛中, 尽管小罗再次上演了任意球 挂死角破门的拿手绝活,他的 球队还是难逃被爆冷的厄运, 1比3不敌东道主球队卡萨布 兰卡。后者抢走了决赛门票, 一个叫马比德的球员甚至在 赛后的哄抢中要走了小罗的 球靴,但让人感到欣慰的是, 他们把小罗留 给了恒大,留给 了熬夜看球的 中国球迷。

这很好。单

纯从竞技层面 来说,恒大与米内罗竞技依旧 不在同一个档次。一旦对手打 出南美球队惯有的流畅配合, 比分可能比对拜仁还要难看。 但咱要看的不是这个。相对于 一本正经的德国豪门来说,米 内罗竞技或许更接地气,在三 四名决赛这种原本就偏于娱 乐化的赛场上,没有谁比南 美人更适合这样的场面了。

当然,名不见经 传的卡萨布兰卡既然 能在米内罗身上爆冷晋 级,这也意味着恒大并不 是完全没机会。但你如果因 为太看重胜负而漠视了小罗

的表演,那可就亏大了。

更何况, 这支球队有着久

违的前世界足球先生小

罗,这才是我们期待本

场比赛的最大理由。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄 跟中国足球 谈理想,太虚幻。 跟中国足球谈现 实,太惨淡。还是 十几年前的米卢 说得对,踢球看 球,不就是图个 乐呵吗?



孔卡在恒大的告别演出 会为球队带来奇迹吗? 12月20日(周五) 09:00 NBA 雷霆

与恒大

的比赛,不

知小罗 (左)

能否跳得这

么high。

 09:00 NBA 雷霆 - 公牛
 CCTV5

 11:30 NBA 勇士 - 马刺
 CCTV5

12月21日(周六)

 09:00 NBA 步行者 - 火箭
 CCTV5

 11:30 NBA 湖人 - 森林狼
 CCTV5

 22:30 德甲 多特蒙德 - 柏林赫塔
 CCTV5

 23:00 英超 富勒姆 - 曼城
 新浪文字

 23:00 英超 曼联 - 西汉姆
 QQ直播

12月22日(周日)

12月23日(周一)

03:45 意甲 国际米兰 - AC米兰QQ直播04:00 西甲 巴伦西亚 - 皇马CCTV5

长沙获中甲最佳赛区奖 昆明下雪无碍湘涛冬训计划

12月19日,在北京召开的中超、中甲联赛总结会议上,湖南湘涛队主场之一、长沙赛区荣获2013年度中甲最佳赛区奖。湖南省足球协会的新浪官方微博则表达了一串感谢,"感谢中国足协、省体育局领导的信任,感谢兄弟协会的支持,感谢各位同仁的奉献,感谢俱乐部的配合,感谢球迷朋友们的理解!这是对我们2013赛季工作的肯定,也是我们2014赛季工作的动力!"正在北京参加该会议的湘涛俱乐部副总张旭对于获奖也很高兴,他还透露:"去年我们的另一个主场益阳就获得了

最佳人气奖。"

对于即将到来的2014赛季,这 算得上一个小小的好消息。目前湘 涛队已经在益阳基地开始集训,1月 2日,他们将前往昆明进行冬训。不 过就在本月15日,号称"春城"的昆 明竟然下起了雪。每年都有不少中 超中甲球队去昆明冬训,图的就是 那里温暖如春的气候,今年的一场 雪会不会改变湘涛的计划呢?张旭 表示:"昆明下雪确实不常见,但我 们的计划不变,我估计昆明也就是 那么几天冷。"

■三湘华声全媒体记者 刘涛









CONRAD



